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8ª (oitava) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 21 de Maio de 2025. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 8ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 21 de Maio de 

2025, obedecerão ao seguinte: 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 019/2025  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial por 

Excesso de Arrecadação na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2025, para 

os fins que especifica.”. 

 

Projeto de Lei nº 020/2025  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza a desafetação de área que será destinada a construção de 

unidades habitacionais no município e dá outras providências.”. 

 

Mensagem de Veto: 

 

Mensagem de Veto nº 001/2025  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Veto Total ao Projeto de Lei nº 011/2025 – CM, que “Dispõe sobre a 

implantação de “Decks Urbanos”.”. 

 

Requerimentos: 

 

Requerimento nº 046/2025 

Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre haver 

autorização, por parte do Executivo Municipal, ao proprietário da área rural 

localizada na Rodovia Vicinal Luiz Carlos Brandolezzi entre a PTR 441 e a 

ponte do Córrego Fundo, para ocupação de faixa de domínio da referida rodovia. 

  
Requerimento nº 047/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  
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Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a realização 

de Festa do Peão no município no ano de 2025. 

Requerimento nº 048/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira  

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre o caso do 

show do “Barões da Pisadinha” que ocorreria na 35ª Expo Show de Potirendaba e 

que foi cancelado repentinamente minutos antes do início. 

Requerimento nº 049/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira  

Assunto: Requer junto ao Presidente da Câmara, que este oficie a empresa 

Expresso Itamarati, para obter informações sobre mudança de horários e 

itinerários em nosso município. 

Requerimento nº 050/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo  

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a listagem de 

medicamentos em falta na rede municipal em cumprimento a Lei Municipal nº 

2.857/2018. 

Requerimento nº 051/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo  

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a doação de 

ração aos animais de nosso município, bem como, sobre os critérios 

estabelecidos para cadastramento para receber as doações. 

 

Moção: 

 

Moção nº 002/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Moção de Aplausos em reconhecimento à Lei nº 6.530/1978, por sua 

importância e impacto na regulamentação da profissão de Corretor de Imóveis. 

 

Indicações: 

 

Indicação nº 119/2025 

Interessado: Verº - Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando melhorias na Avenida Agenor 
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Zani sentido Cemitério Municipal, tais como: ampliação e pavimentação com 

toda infraestrutura necessária na lateral (guias, sarjetas, sinalização de solo). 

Indicação nº 120/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a manutenção do sarjetão 

localizado na Rua General Osório com a Rua Fortunato Fachini. 

Indicação nº 121/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando melhorias na sinalização, tais 

como: sinalização de solo; semáforo, no cruzamento da Rua Tiradentes com a 

Rua José Fernandes Chaves. 

Indicação nº 122/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a instalação de lixeiras no Centro 

de Eventos “Seresteiros da Saudade”. 

Indicação nº 123/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a realização de operação tapa 

buracos na Rua Amadeu Malvezzi, próximo ao número 1000. 

Indicação nº 124/2025 

Interessados: Vereadores – Luciano José Nunes; Ray José Teixeira; Sarah 

Regina Bossolo e Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando que os recursos financeiros do 

duodécimo da Câmara Municipal de Potirendaba, devolvidos gradualmente ao 

Executivo Municipal, deverão ser aplicados para custear o rateio do transporte 

gratuito aos alunos que estejam matriculados em instituições de ensino de nível 

técnico ou superior, localizadas na cidade de São José do Rio Preto. 

 

Indicação nº 125/2025 

Interessado: Verº – Ray José Teixeira 
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Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a poda das árvores da área verde 

localizada na Rua João Bertasso, no bairro Jardim Veneziano. 

Indicação nº 126/2025 

Interessado: Verº– Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a remoção e nivelamento de terra 

na faixa de domínio localizada entre a entrada da estrada rural PTR 441 e a ponte 

do Córrego Fundo da Rodovia Vicinal Luiz Carlos Brandolezzi que atualmente 

esta sem acostamento. 

Indicação nº 127/2025 

Interessado: Verº – Sigmar Aparecido Colatruglio 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando notificar o proprietário da área 

rural localizada na Rodovia Vicinal Luiz Carlos Brandolezzi entre a PTR 441 e a 

ponte do Córrego Fundo, no sentido de retirar os eucaliptos, bem como, a 

substituição da cerca que se encontra construída dentro da faixa de domínio da 

referida rodovia, visto que está dificultando a visão dos motoristas ao adentrarem 

na pista.   

Indicação nº 128/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, notificando a operadora de telefonia móvel responsável pela torre 

localizada na Rua Eliza Farinazzo Amato (saída de Ibirá), para que proceda a 

manutenção na luz de sinalização de segurança da referida torre. 

Indicação nº 129/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando melhorias como limpeza; poda da 

vegetação que invade alguns trechos e pintura na pista de caminhada localizada 

no bairro Jardim dos Ipês. 

Indicação nº 130/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando notificar os proprietários para 
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que os mesmos procedam a limpeza dos terrenos localizados no bairro Jardim 

dos Ipês.  

 

Indicação nº 131/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de bebedouros no 

clube “José Scarpelli”, localizado bairro Jardim Panorama. 

Indicação nº 132/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências junto a 

Coordenadoria Municipal de Trânsito, ao Comandante da Guarda Civil 

Municipal e a Policia Militar para que em parceria promovam uma campanha de 

orientação aos condutores de bicicletas elétricas e patinetes.  

 

Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 19 de Maio de 2025 

 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 04 de Junho de 2025 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 
 
 


